



“盗嫂门”惊动英政府 特里欲辞队长袖标谢罪



特里与他的妻子

近日,特里与前队友布里奇女友瓦内萨有染的传闻迅速在英国炸开。如今打开英国各家媒体网站,均可以看到这位英格兰和切尔西双料队长的“风流史”。令人震惊的是,特里不仅仅背着妻子与队友布里奇的女友瓦内萨偷情,还让后者怀孕并堕胎。特里去年还被评年度好父亲,这件事现在看来是多么大的讽刺。

英格兰足球圈里流传一个说法,“布里奇说如果他入选英格兰队,绝对不会与特里共同参加南非世界杯。”

特里“盗嫂门”事件曝光后,不但媒体有了更多谈资,就连英国政府也被牵扯进来,英国体育部长萨特克里夫已经要求足协详细解释此事,而卡佩罗则在收集全部证据后再做最终的决定。不过特里本人现在已经顶不住舆论的压力,英媒体称他很可能以辞职来谢罪。

韦伯宁

英超球星化身阿凡达战士 体育转播跨入3D时代



球星化身“3D”球员

现在,请记住英国时间2010年的1月31日,英国天空电视台第一次将“阿凡达”请进了球场,阿森纳和曼联的英超联赛成为了历史上第一场3D技术转播的体育赛事,无论是在体育史上还是电视史上都是一座划时代的里程碑。

阿森纳大战曼联,人们的话题不再只是这两家英超死敌间永远也解不开的恩怨情仇,关心的也不仅仅是谁能够赢下比赛紧追领头羊切尔西,连最后红魔客场3:1获胜的结果甚至都可以忽略。负责英超赛事转播的天空体育在伦敦、曼彻斯特、卡迪夫、爱丁堡以及都柏林的9个酒吧里安装了3D荧幕,准备了特制眼镜,让球迷能在那里看到通过3D技术转播的精彩赛事。

而ESPN在更早些时候就宣称,其将3D直播2010年南非世界杯的部分比赛。孙毅

建业亚冠首战对手 新加坡和泰国二选一

亚冠联赛附加赛首轮比赛前天结束,泰国孟通联队和新加坡军团分别击败对手,建业2月24日的首场比赛的对手也将从这两个队伍中产生。

按照亚足联的规定,东南亚的四支球队要通过附加赛拿到最后一个参赛资格,所以虽然抽签仪式早在去年12月初就已经进行,但建业队的首战对手一直没有敲定。参加附加赛的四支队伍在1月30日和31日两天分别进行了首轮的淘汰赛,先是新加坡军团在主场3:1击败了印尼斯里维加亚队,随后泰国孟通联队在客场3:0击败了越南岷港队。

最后的决赛将于2月6日进行,通过一场定胜负来决定谁能获得最后的亚冠入场券。

晚报首席记者 郭韬略

非洲杯落幕 埃及实现三连冠

北京时间昨天凌晨,在非洲杯决赛中,卫冕冠军埃及1:0力克加纳,以全胜战绩夺冠,并创造了非洲杯历史上三连冠和总共7次夺冠的纪录。在此前的三四名决赛中,尼日利亚1:0战胜阿尔及利亚,获得季军。木木

过去的两个月内,有超过20名球员、官员以及俱乐部经理被警方带走协助调查或刑拘。2月1日,在对中国足协掌门韦迪的采访中,韦迪表示:“中超联赛肯定不会停,这一点毋庸置疑。不过由于现在的情况很复杂,一切都在准备中,要在短时间内做很多的事情,因此不排除中超联赛推迟一周或者更多。”

韦迪:中超或将被推迟



曾是南勇左膀右臂的吕锋

最新的传闻是中超公司总经理吕锋也失踪了,他曾是南勇的手下。韦迪昨日表示,“自己不清楚这个情况,现在不便对此发表评论。”吕锋去年为中超联赛拉来了三年的意大利轮胎商倍耐力的赞助。

倍耐力中国区首席执行官卡塔内奥目前还没有对赞助做出任何决定,他将在今天和中国足协进行一次商谈。“需要和足协领导会面,详细了解事情到底是怎么样的。”

国际足联的人员也表示,将会和中国足协进行沟通。“国际足联会帮助地方协会取得进步,希望中国足协尽快恢复平静,已经考虑和中国方面会谈。”

吕锋“失踪” 老郎应急

上周五中午在足管中心餐厅里,中心主任韦迪与包括中超公司总经理吕锋在内的其他6名工作人员同桌共进午餐。然而在当天下午,中心就与吕锋失去了联系。截至昨日,吕锋的手机仍呈“无法接通”状态,与南勇、杨一民两周前被警方带走后的手机状态一致。有知情人士称:吕锋已经被双规了。吕锋“出事”后,中超公司群龙无首,是足协领导亟待解决的问题。而中超公司和足协员工的一个意见是,重新聘请郎效农出山。上周四,韦迪秘密约见了郎效农,两人交谈了有一个多小时,不免让郎效农出山的猜测成为现实的可能性增大。



难道下一个是李东升吗?

>>>相关 “南家菜馆”已经停业

在南勇案发生后,南勇的妻子在2000年左右曾开了一家“南家菜馆”进行权钱交易,并于2002年世界杯结束后关闭的消息也被媒体爆出。经过一番调查之后,记者发现,“南家菜馆”并非只有一家。“南家菜馆II”在2009年南勇执掌足协前一个月再度开张,直到南勇被刑事拘留前才再度关闭。据了解,这家餐馆在工商部门的注册成立日期为2008年12月9日。在南勇被刑事拘留之后,这家餐馆已经停业。昨日,记者以食客的身份致电这家餐厅。接电话的男子十分警觉,在询问了一番后告诉记者餐厅已经关闭了。

>>>传言 前国脚大王涛被带走?

足协官员接连协助警方调查之时,一些球员也先后“失踪”。据一位知名球员昨天透露,前国脚大王涛和浙江绿城的胡明华目前均有



前联赛射手王大王涛

可能已被警方带走。“大王涛好像元旦前就被警方带走了,胡明华好像也去沈阳了。”

上述球员已淡出一线足球圈,但如警方彻查实德系,将会牵扯出更大一批球员。“如果真的严查实德系操纵比赛,现在一些还在打比赛

的球员有可能被带出来。”

>>>江湖 足协前领导都被举报

从李东升、刘殿秋、郭辉到朱和元……随着吕锋的“失踪”,昨天足协多位中层干部遭遇“被失踪”的传言。前段时间,阎世铎因参加体育总局局长会议而没有参加北京两会便引起了一些猜测,好在随后有媒体的照片曝光,表明其仍然“安全”。可以确定的是,目前各种匿名检举信已经“漫天飞舞”,各个阶段的足协一把手都被匿名信包围。

到目前为止,除南勇以外,其余各个时期的足协领导并没有被要求协助调查。与之对应的倒是若干足协中层领导是否被要求协助调查引起了广泛关注。截止到昨日,记者先后联系的足协中层领导的手机都开机。只有两人没有接听电话,“只要开着机就能说明问题。”内部人士表示。

韦伯宁

建业大牌儿外援驾到!



加夫兰西奇无限接近建业 晚报记者 白韬 图

自从传出塞尔维亚外援加夫兰西奇与建业俱乐部初步达成加盟协议的消息之后,对于这位2006年世界杯期间塞黑国家队的绝对主力,河南球迷可谓是翘首以盼。昨天下午,加夫兰西奇如约现身郑州,他与建业队已经是无限接近。

加夫兰西奇是前天凌晨从贝尔格莱德出发,昨天上午飞抵北京后直接转机前来郑州的。昨天下午2点多,当加夫兰西奇一出现在新郑机场,就受到了多名早已等候在那里的球迷的欢迎。这位在球场上作风凶悍的中后卫此时表现得温文尔雅,极有绅士风度,对于球迷的签名、合影要求也都一概不拒绝。之前所能在网上找到的加夫兰西奇的照片,他都是一头飘逸的长发,而昨天出现在媒体和球迷面前的他则是一头短发,显得非常精干。“到中国踢球是我的一次全新经历,当然希望从头开始了。”加夫兰西奇笑着解释说。

距离2月24日建业首场亚冠比赛只有三周多的时间,如果能顺利签约,那么留给加夫兰西奇同全队磨合的时间也很短,所以尽管旅途劳累,但他还是非常配合俱乐部的行程安排。抵达郑州后,他先到航海体育场参观了自己未来的“主场”,随后便前往医院进行体检。重点对膝盖、踝关节和腰椎等部位做了核磁共振检查,最后的医检报告要到今天才能出来。之前曾有报道说,加夫兰西奇正是因为膝盖受到过重伤才退出塞尔维亚国家队的。不过只要已经成功恢复,对于身经百战的他来讲,应付亚冠和中超联赛还是绰绰有余的。事实上,奥里萨德贝在加盟建业之前,也曾有过重伤经历。

如果体检没有大的问题,在敲定细节后,加夫兰西奇就能够和建业俱乐部正式签约。随后,他就将在最短的时间内前往日本和建业队会合。

晚报首席记者 郭韬略

建业赴日本拉练

昨天上午,河南建业队踏上了前往日本宫崎市的行程,开始了亚冠联赛前最为关键的海外拉练。

在1月28日结束了在昆明海埂基地的集训之后,全队放假两天,31日重新集中。在出发前一天的晚上,全体队员还参加了省青联和建业俱乐部联合举办的河南各界青年新年联欢会。在昆明前后待了整整两个月,高原的阳光让每个队员都变得皮肤黝黑。“这一段是练得挺苦的,但为了亚冠,这是必须的。”队长陆峰说。

位于九州岛的宫崎市是日本著名的旅游圣地,优美的自然风光和宜人的气候在吸引众多游客的同时,也成为许多球队冬天集训时的选择。按照计划,建业队将在那里集训10天左右,和日本的职业队打3到4场教学赛。大阪钢巴队是建业在亚冠小组赛中的一个重要对手,此行的一个重要目的就是适应日本球队的风格和打法,为未来同大阪钢巴的交锋做准备。

建业此行包括俱乐部副董事长杨楠、教练组和工作人员在内,一共去了29人,其中队员23名。由于签证原因,还有几名队员后将和守门员教练张斌一起前往日本和队伍会合,而除了已经签约内托和宋泰林之外,昨天出发的队伍中再没有外援,这也意味着之前曾到昆明在队中试训的几名外援已经同建业无缘。在日本期间,还将有经纪人介绍的前锋到队内接受考察。

在日本期间的拉练对于建业队非常关键,这期间主教练唐尧东将完成打磨技战术细节、搭建主力阵容的最后工作。建业队将在春节前返回郑州,而届时他们也将不再放假,一直集训至首场比赛前。

晚报首席记者 郭韬略